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                    Koltgaarden, 16.03.2014 

 

Beslutningsreferat fra Generalforsamlingen for  
Grundejerforeningen Svanlevvej 
 
 
Dato:   16. marts 2014 
 
Referent:  Rikke S Østerkær, nr. 25 
 
Deltagende: 12 husstande (24 stemmer var repræsenteret) – i alt 13 personer: 
 

Anders fra nr. 27, Lars fra nr. 13, Søren fra nr. 83, Erland fra nr. 111, 
Hanna fra nr. 51, Leo fra nr. 61, Ole og Elsebeth fra nr. 9 – samt 
bestyrelsen: Torben fra nr. 43, Ole fra nr. 81, Bo fra nr. 23, Tom fra nr. 
19 og Rikke fra nr. 25. 
 
Der var stadig ledige pladser ;o) 

 
 

1. Valg af dirigent 
Ole Glintborg fra nr. 9 blev efter kærligt pres endnu engang enstemmigt valgt til dirigent 
;o) Tak til Ole for altid beredvilligt at påtage sig jobbet. Ole konstaterede at general-
forsamlingen var rettidigt varslet og derfor beslutningsdygtig. 

 
 
2. Bestyrelsens beretning 
Formand Ole Fischer Bak fremlagde bestyrelsens beretning for 2013.  
 
Erland fra nr. 111 spurgte ind til projektet med planering og klipning af græsrabatten 
langs den store Svanlevvej. Bestyrelsen informerede, at der er bestilt tilbud på planering 
af rabatten langs hele grundejerforeningen fra Kolt Kirkevej og helt ned til nybebyggelsen 
på Sønderholmvej. Der blev udtrykt positiv stemning omkring projektet. 
 
Elsebeth fra nr. 9 meldte ligeledes ind med positiv tilbagemelding omkring projektet med 
rydning af rabatten langs den store Svanlevvej, hun roste desuden initiativet med de nye 
skraldespande i området samt tiltaget omkring øget kommunikation via referater per mail 
og på hjemmesiden. 
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Lars fra nr. 13 spurgte ind til, hvem der er ansvarlig for at feje langs kantstenene ud mod 
vores veje/stikveje. Forespørgslen var begrundet i risikoen for at regn- og smeltevand 
ikke kan løbe ned i kloakkerne, når vejene er fyldt med gamle blade, små grene osv pga 
manglende rengøring/fejning. I tilfælde af frost, kan der derfor dannes isglatte områder. 
 
Bestyrelsen mindede alle om, at er den enkelte grundejers eget ansvar at rense og feje 
langs kantstenene – og det blev bordet rundt diskuteret, hvordan man kan sikre sig, at 
arbejdet rent faktisk også bliver udført af de enkelte grundejere. 
 
Der indkom forslag om at få arbejdet udført på den enkelte grundejers regning, såfremt 
denne ikke på gentagende opfordring selv får opgaven løst. 
 
Bestyrelsen tager punktet med på næste møde – og overvejer, om der skal udarbejdes 
en procedure i den forbindelse. 

 
Beretningen blev godkendt – og lægges på hjemmesiden www.svanlevvej.dk 

 
 

3. Aflæggelse af regnskab 
Kasserer Tom Knudsen fremlagde regnskabet for 2013.  
 
Lars fra nr. 13 spurgte ind til det budgetterede beløb på 1.800 kr til ansvars-
forsikringen, som fast koster 1.305 kr per år. Det budgetlagte beløb er et levn fra 
tidligere budgetter, men vil blive justeret til næste år. 
 
Blot til information dækker ansvarsforsikringen eventuelle personskader, der måtte 
ske på stamvejen og/eller på foreningens stier. F.eks. i tilfælde af isglatte veje. 

 
Vi tog desuden general en snak omkring vejfonden og de fremadrettede udgifter til 
vedligeholdelse, reparation og/eller udskiftning af asfalt. 
 

 
4. Indkomne forslag 

Bestyrelsen foreslår, at 33.000 kr. af årets overskud overføres til vejfonden. 
 
 Enstemmigt vedtaget. 
 
 

5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent 
Kasserer Tom Knudsen fremlagde budgettet. Kontingentet på i alt 850 kr per  
parcel per kvartal bibeholdes. Budgetforslaget blev enstemmigt vedtaget. 
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6. Valg af: 
 

Kasserer (Tom Knudsen er villig til genvalg):      GENVALGT, perioden er 2 år 
1 bestyrelsesmedlem (Rikke Østerkær - villig til genvalg):   GENVALGT, perioden er 2 år 
1 bestyrelsesmedlem (Torben Brøndum - villig til genvalg): GENVALGT, perioden er 2 år 
 
Valg af 2 suppleanter: 
Søren Petersen fra nr. 83, genvalgt for en periode på 1 år 
Anders Frigaard fra nr. 27, nyvalgt for en periode på 1 år 

 
 
7. Valg af 2 revisorer 

Ole Glintborg fra nr. 9 blev genvalgt, perioden er 1 år 
Christian Barfod nr. 71 blev genvalgt, perioden er 1 år 

 
8. Eventuelt 

Søren Petersen fra nr. 83 havde i uge 10 (torsdag morgen) en træls oplevelse  
med en bilist fra området, der hasarderet overhalede en holdende bil på stikvejen (nr. 
57 – 85). 
 
Vi henstiller til, at ALLE kører ansvarligt og hensynsfuldt – og huske på, at der også er 
mange børn på vores veje.  
 
Der blev bordet rundt snakket om mulige tiltag for at undgå fartbøller på vores veje. 
Bestyrelsen tager emnet med på næste møde. 

 
Generalforsamlingen blev afsluttet efter 50 hyggelige minutter. 
 
 
 

 
 
 Dirigent Ole Glintborg    Formand Ole Fischer Bak 


